
Ristikon oikeat vastaukset  
VAAKARIVI 

4.     Ilmastoa lämmittävä kaasu: hiilidioksidi 
	
5.     Aikamme suurin ympäristöuhka: ilmastonmuutos 

6.     Puupohjainen innovaatio: woodly 
		
7.      Mikä on xylitolin toinen nimi: koivusokeri 

8.     Sertifikaatti 

11.     Vanha ja luonnontilainen metsäalue: aarniometsä 

14.    Suomen yleisin lehtipuu: koivu 

15.    Euroopan metsäisin valtio: Suomi 
 

PYSTYRIVI 

1.      Luo toimeentuloa, vientituloja ja uusiutuvaa puuraaka-ainetta: metsäteollisuus 

2.     Kasvava puu on... hiilinielu 

3.     Tuotteen, toiminnan tai palvelun aiheuttama ilmastokuorma: hiilijalanjälki 

9.     Suomen yleisin havupuu: mänty 

10.   Puu luonnonvarana: uusiutuva 

12.    Metsä 

13.    Taimi


